

MI-újság a Petőfiben?

Advent

Mikulás

Karácsony

Téli szünet

Advent az iskolában

„Az advent szó jelentése „eljövetel”. A latin „adventus Domini” kifejezésből származik, ami annyit tesz: „az Úr eljövetele”. A karácsonyt megelőző várakozás az eljövetelben éri el jutalmát.”

Iskolánk osztályai is várakozással töltötték a karácsony eljöveteléig tartó időszakot. „Ahány ház annyi szokás” – tartja a mondás, így van ez a különböző osztályokkal is.

Adventi séta az első osztályban

Rita nénivel és Ági nénivel karácsony előtti négy pénteken sétálni indulunk. Mécsesekkel a kezünkben, amelyben visszük magunkkal az adventi gyertyák fényeit. A Művelődési ház felé egy hatalmas kört teszünk, közben szól a karácsonyi zene. Nagyon szeretjük ezeket a sétákat, várjuk, hogy jövőre is legyen ilyen.



Gódor Lilla és Holly Mia
1.b és 1.a osztályos tanulók

Advent a második osztályban

Adventi naptárkát nyitogatunk, amiben csoki lapul, mindennap egy gyerek abc-sorrendben. A teremajtóra egy nagy karácsonyfát építettünk, ami sok kis fenyőfából áll össze. A fenyőfák naponta kerülnek az ajtóra és mire elérünk a karácsonyhoz teljes pompájában díszíti az termünk ajtaját.

Sallai Dóri
2.a osztályos tanuló

Advent a harmadik osztályban

Mi advent idején közösen díszítjük fel a termünket, még adventi kalendáriumunk is van, ami ilyenkor nagy örömeinkre előkerül a fiók mélyéről. Ez a kalendárium igazán különleges, mert manó formájú, sok-sok zsebbel, amik már 3 éve rejtegetnek mindenkinek az osztályban egy-egy ajándékot.

Kurucz Nóra
3.a osztályos tanuló

Karácsonyi manók

Nálunk otthon az előszobában van egy nagy pult és van egy kis zöld ajtó is, mellette kis szék és egy piros postaláda. Abba szoktak a manók december 1-jétől minden reggelre ajándékot hozni, egészen december 26-ig. Hoznak mindenféle apróságokat: könyvet, szépítkező szereket, parfümöt, sminkeket, tolltartót, kulcstartót, kristályokat, ékszereket.

Nagyon szeretem ezt az időszakot, mert igazi boldogsággal telik a karácsony felé vezető út. Kívánok mindenkinek manókkal teli adventi időszakot!



Cóth Boglárka
2.a osztályos tanuló

Mikulás

„Szent Miklós legendája szerint a püspök városában egy szegény embernek három lánya volt, akiket megfelelő hozomány hiányában nem tudott férjhez adni. Így az a sors várt rájuk, hogy hajadonok maradnak. Miklós püspök elhatározta, hogy segít rajtuk, de szemérmességből vagy szerénységből ezt titokban tette. Az éj leple alatt egy-egy arannyal telt erszényt tett a szegény ember ablakába. Egyes változatok szerint ezt három egymást követő éjjelen tette, mások szerint három egymást követő évben. A harmadik esetben az ablak zárva volt, mert kint nagyon hideg volt. Miklós püspök ekkor felmászott a tetőre és a nyitott kéményen át dobta be az aranyat, a harmadik lány éppen akkor kötötte fel harisnyáját száradni a kémény alá. A keszkenőbe rakott arany éppen belehullott a harisnyába. Mindkét változat szerint az apa a harmadik alkalommal megleste az adakozót, hogy megköszönje neki az ajándékot, de Miklós azt mondta, hogy egyedül Istennek tartoznak köszönettel.”

forrás: <https://hu.wikipedia.org/wiki/Mikul%C3%A1s>

Minden évben december 6-án eljön a Mikulás. A Mikulás megállítja az időt, hogy minden gyerekhez el tudjon menni egy éjszaka alatt.

Idén december 6-án pénteken az iskolában is megállt az idő egy pillanatra, ugyanis ellátogatott hozzánk a Mikulás. Bekopogott minden terem ajtaján és a gyerekek énekeltek neki, majd minden tanuló ajándécsomagot kapott.

A délelőtt folyamán még lovaskocsikáztunk is egy nagy kört a hévízgyörki házak között. Délután pedig Mikulás-bulit tartottunk, a zenét egy zsákból húztuk ki, amibe korábban mindenki bedobta a saját kedvenc karácsonyi dalát. Ettünk, ittunk, jól mulattunk. Alig várjuk, hogy jövőre is ellátogasson hozzánk a nagyszakállú, pirosruhás.



Erdélyi Szófia
2.a osztályos tanuló



Karácsony

Az egyik legnagyobb keresztény ünnep a karácsony, amelyet december 25-én tartunk. Jézus Krisztus születésére emlékezünk meg. Ez az időszak az öröm, a boldogság, a család, a gyermekség és az otthon, a szülőföld ünnepe.

A Biblia leírása szerint:

„Jézus szegényes körülmények között született, egy istállóban, mert senki nem fogadta be a házába a várandós Máriát, Jézus édesanyját a születés estéjén. A történet szerint napkeleti bölcsek („háromkirályok”) indultak útnak ajándékokkal köszönteni a születendő Messiást, és egy fényes csillag vezette el őket Jézushoz.”

Az emberek világszerte a szeretet ünnepeként gondolnak a karácsonyra. Az ünneppel együtt jár az ajándékozás, a karácsonyi zene, az üdvözlőlapok küldése, a templomi ünneplések, a karácsonyi ebéd és ünnepi hangulatú tárgyakkal való díszítés, mint például karácsonyfa állítás, karácsonyi égők, színes üveggömbök, szaloncukor, fagyöngyök és krisztustövisek elhelyezése, díszítése.

Karácsonykor az étkezésnek fontos szerepe van, ilyenkor az ünnepi asztal köré gyűlik a család. A néphagyomány az ünnepi fogásoknak mágikus erőt tulajdonított.

Békés karácsonyt kívánunk mindenkinek!

Martinovics Liliána és Gyetvan Jázmin
4.a osztályos tanulók

Karácsony az iskolában

Az adventi gyertyagyújtás hagyományos része Hévízgyörk és az Iskola adventi ünnepének. A hévízgyörki nagy adventikoszorúnál, ami a Tájháznál van kirakva, idén is csodálatos versekkel és énekekkel gyűjtötték az adventi vasárnapokon az első, második és negyedik évfolyamos diáktársaink a koszorú gyertyáit.

Az idei tanévben mi, harmadikosok adjuk elő a hivatalos karácsonyi műsort, amelyre már nagyon készülünk. Sokat gyakorlunk, nagyon izgulunk. A próbák a Művelődési házban vannak. Ez a színpad kicsinek tűnik, mert mi sokan vagyunk, de mégis hatalmasra és ijesztővé válik, amikor lenézünk róla. De minden bátorságunkat összeszedve igyekszünk szebbé tenni a várakozás időszakát.

Rácz Veronika, Tóth Boglárka és Andreász Nóri
3.a osztályos tanulók



Programjavaslatok a téli szünetben

Budapest rengeteg élményt nyújt a téli szünetre, de mi összegyűjtöttünk nektek azokból a lehetőségekből, amik rátok várnak a szünet alatt és nagyon messzire sem kell menni értük.

Amit mindenképpen tegyetek meg az a mézeskalács sütés és díszítés, közben hallgassatok karácsonyi dalokat és tökéletes ünnepi hangulat várható.

Aki még nem tette, ne feledje a házat és fát feldíszíteni, csodálatos családi program és utána egy szuper karácsonyos filmmel, puha, meleg takaróban habos kakaót inni.

Ha lesz hó a legjobb, amit tehetsz az a szánkózás. Aki kicsit messzebbre vágyik, javasoljuk Mátrát úti célul.

Hatvanban a karácsonyi piac körhintával, Gödöllőn a Kastély Fényparkja és korcsolyapálya várja az odaérkezőket a téli szünet alatt.

De, ami legfontosabb, hogy boldog emlékekkel gyarapítsátok a szünet alatt a kis emlékesdobozaitokat!



Kunucz Nóra és Ondreász Nóri
3.a osztályos tanulók

Kép forrás: <https://depositphotos.com/>

**ÁLDOTT, BOLDOG, BÉKÉS KARÁCSONYT ÉS SIKEREKBEN,
EGÉSZSÉGBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A
HÉVÍZGYÖRKI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA
ÚJSÁGJÁNAK SZERKESZTŐSÉGE**



Impresszum:

Főszerkesztő: Misky Adrienn

Szerzők: Martinovics Liliána, Gyetvan Jázmin, Rác Veronika, Tóth Boglárka, Ondreász Nóri, Kurucz Nóra, Erdélyi Szófia, Sallai Dóri, Tóth Boglárka, Gódor Lilla, Holly Mia